
 

 

 

 

Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні  

має честь запросити Вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за темою: 

 

 

„Україна після виборів: як розрубити «гордіїв вузол» української політики?“ 

 

Час: 16.02.2010, о 18.00 годині 

Місце: Київ, зала Інституту Гете, вул. Волосська, 12/4 

 

 

Україна обрала собі нового президента. При цьому щонайменше частина виборців (передусім 

активні, небайдужі, освітчені громадяни) відчуває себе сьогодні «зґвалтованими». І не тому, 

що їх кандидат не переміг – вони взагалі не знайшли собі кандидата і були змушені обирати 

«між чумою та холерою». З новообраним президентом сьогодні не пов’язано великих 

сподівань, очікувань чи ілюзій, як це було в 2004 році. Активні та небайдужі громадяни 

України готуються більш ретельно та прагматично ніж за Ющенка виконувати свою функцію 

контролю за політиками та чиновниками – громадянське суспільство нарешті іде в опозицію 

до влади, яке це власне і завжди має бути. Сьогодні виникають нові креативні ідеї та 

ініціативи на кшталт «Нового громадянину» чи «Свідомо». Зміна влади в Україні 2010 року 

потенційно може стати каталізатором емансипації молодого та незрілого громадянського 

суспільства, якщо новообраний гарант конституції не почне свою діяльність з обмеження 

громадянських прав та свобод. В цьому випадку активні та небайдужі громадяни у всіх 

регіонах України будуть тим більш змушені об’єднуватися та разом захищати свої права. Чи 

дійсно зміна влади є шансом для розвитку громадянського суспільства? Якщо так, то наскільки 

громадяни України готові ним скористатися? Яким буде розвиток українського політикуму та 

суспільства до кінця 2010 року?  

На цьому фоні потрібно не забути про українську політику, яка за часів президента Ющенка 

визначалась двома речами: нестабільністю та боротьбою на знищення між прем’єр-міністром 

та президентом. Тепер обрано нового президента, який на найблищі 5 років має численні 

проблеми, вирішення яких неможливе без конструктивної співпраці з парламентом та урядом. 

Чи може ПР розраховувати на створення стабільної більшості в сьогоднішньому складі 

Верховної Ради? Хто буде прем’єр-міністром і як виглядатиме новий уряд? Чи буде новий уряд 

співпрацювати з президентом? Чи можливо все ж таки відбудуться позачергові вибори до 

парламенту? Як запобігти патовій ситуації після виборів, коли боротьба на знищення між 

основними політичними силами та блокування будуть продовжені? Яким чином громадськість 

може впливати на всі ці процеси на політичному Олімпі України? 

Чи можливо вірогідним є великий «прорив» та БЮТ і ПР все ж таки домовляться про створення 

великої коаліції, якій весь час намагався запобігти президент Ющенко? Чи будуть наслідком 

такої коаліції зміна конституції та вирішення численних проблем держави та українського 

суспільства? Або ж велика коаліція означатиме подальшу стагнацію, блокаду та збереження 

статус-кво? Отже яким чином будуть розвиватися події і передусім які наслідки вони будуть 

мати для громадянського суспільства в Україні?  



 

Щодо цих складних питань ми хотіли б дискутувати разом із нашими гостями, а також 

обговорити можливі сценарії розвитку подій та їх вплив на Україну як державу та українське 

громадянське суспільство зокрема. 

 

 

Референти: Тарас Черновіл, народний депутат України (позафракційний) 

Андрій Єрмолаєв, політолог, Київ 

Юрій Дуркот, вільний журналіст, публіцист та перекладач, Львів 

Вальтер Кауфманн, Фонд імені Гайнріха Бьолля, Берлін 

 

Модератор:  Віталій Портніков, журналіст та публіцист, Київ 

 

 

Робочими мовами дискусії є українська /російська та німецька. Під час заходу буде 

забезпечено синхронний переклад українська-німецька. 

По закінченню дискусії ми раді запросити Вас на келих вина. 

 

Прохання підтвердити свою участь до 12.02.2010 року за телефоном 044/ 390 7078 або 

електронною поштою за адресою info@boell.org.ua. 

 

 

 

З повагою, 

 

 

Кирило Савін 

Керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 

вул. Горького 37/13, оф. 10 

03150 Київ 
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